



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação do Lotacionograma, publicado no dia 31/01/2017 pag. 34. Onde se lê: Secretário de Estado de Indústria, Comércio, Minas e Energia . O Correto é Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico. Marcos Vinicius Paes de Barros, Diretor Presidente em Exercício/METAMAT.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 36f62ba4

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar